[image: image1.png]19. 3nauxom * B 3anucAX 0BO3HAYCHDI uudpsr. YkaxuTe, kKakue uudpb
MOXHO HOCTABUTh B CIIEAYIOMUX 3aMUCAX, YTOOBI IOIYYHIIOCH BEPHOE BhI-

CKa3bIBAHME:
a) 2,7 < 2,*, Otgert:
6) 3,6 < *5. Orger:
B) 1 < l Orser:
5 *
r)-3,4 < -3*, Orser:
) -6,5 < -*5, OrtserT:
e) - 1 < l OtseT:
5 *
K) d < -l. Ortger:
5 *
20. Pemnte ypaBHeHus:
a)-x = 15; 6) -x =0; B) -x = -5; r) [x| = 301;
) [x| = -6; e x| =5; x) x| =x; 3) [x} = x.

21. VueHUK pelaeT 3a1aHKA ¥ HX MHOXECTBA PEUICHUH H306PaXaeT Ha Ko-
OPAHHATHO#M IpsAMoi. KaxoMy ypaBHEHHIO Kakoit M3 PHCYHKOB COOTBETCTBYET!
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yKazaHHble NEHCTBYS M 3aNUIINTE OTBET B TPEYTOJIbHUKE.

nwon

22. Usobpasure yucna "a" 1 "b" ToukaMH Ha YEPTEXKE, ECITU H3BECTHO:
a<0
b<0
fa] > (bl

0 CpaBHHure: a ... b

23. M3BectHO, uto X > 0 u y > 0. Cpasnure:

a)0..-x; )X ... y; B)-Y ... X; )X ...-%; 0y ...y

24. Jlanbl ypaBHEHHUSL:

DR =15 OTBeThTE Ha BOITPOCHI, YKa3bIBasi HOMEP COOTBETCTBY-
| 1omux ypaBHEHHH:
D-(x) =17
| 2 a) Bce 1 faHHBIE YPAaBHEHUS UMEIOT KOPHH?
3) x| = x .
Y | 6) B xaxux ypaBHEHHUSIX ¢OIHHCTBEHHBIH KOPEHb?
4 x| =-x .
B) Jlis Kakux ypaBHEHUI! 4HCIO 1,5 asnsieTcs xopHeM?
Sxl=0

|
r) [Ans Kakux ypaBHEHUHM - 15 SIBJISIETCS KOpHEM?

25. HaiiguTe nponylieHHbIe YUCTa. BBIIONHUTE ¢ HUMH





